

## Политехники за полярным кругом: «Газпром» впервые пригласил студентов на действующий объект добычи топлива

В вахтовом посёлке Ямбурге (ЯНАО) состоялся III Слёт целевых студентов «Газпрома». В нём участвовали 150 студентов профильных вузов компании со всей страны. Слёт впервые прошёл на действующем объекте добычи газа.



Программа слёта включала лекции о развитии добычи газа на месторождениях шельфа Карского моря, тренинги, командообразующие мероприятия и командный кейс-чемпионат. Студенты увидели производственные объекты «Газпрома» на Ямбургском нефтегазоконденсатном месторождении, посетили социальные и бытовые объекты вахтового посёлка, познакомились с культурой и традициями коренных малочисленных народов Севера.

От Политеха в слёте участвовали двое студентов Института энергетики, направления «Электроэнергетика и электротехника»: Леонид Голубев (3-й курс бакалавриата) и Владимир Сергеев (1-й курс магистратуры), целевики «Газпром трансгаз Санкт-Петербург».



«На слёте проходили интересные тренинги по развитию *soft skills*. Было интересно решать кейсы, узнавать новое, улучшать навыки коммуникации и командной работы. Также организаторы постарались наполнить программу экскурсиями, мероприятиями „на краю земли“. Этот слёт запомнится благодаря приобретённым знаниям, друзьям и эмоциям», — поделился Владимир.



«В окружении полутора сотен талантливых студентов со всей России я решал актуальные проблемы разработки новых месторождений. Всё это в совокупности помогло мне начать больше верить в себя, не бояться идти вперёд, научиться искать новые нестандартные решения», — рассказал Леонид.



В качестве экспертов жюри кейс-чемпионата в мероприятии участвовали и сотрудники Политеха: заведующая сектором содействия трудоустройству Эльвира Туктамышева и куратор проекта «Опорный вуз ПАО „Газпром“» Янис Олехнович.

*«Погружение в корпоративную культуру, производственные и бизнес-процессы компаний показывает студентам на деле их ближайшее будущее после выпуска, — отметила Эльвира Туктамышева. — Благодаря этому снижается вероятность стресса при переходе от учёбы в вузе к работе в компании. Такая система помогает ребятам легче адаптироваться к новому этапу в их профессиональной карьере».*

Дата публикации: 2025.07.14

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)